

最长寿老人寂寞并快乐着

他 110 周岁的生日愿望是健康地活着,再为社会多做点事

记者帮

这只流浪猫 它想有个家

如果你想收养它,请拨打96060

4月11日中午,在丹凤街附近开店的吴先生在店门口发现一只白色的小猫。全身毛色雪白,一对鸳鸯眼,颜色特别漂亮。小家伙似乎是走失了一直在附近转悠找东西吃。吴先生是位爱猫人士,暂时收留了小猫,并给它取了个名字,叫小白。但吴先生家里已经有了3只小猫,不能再收养了,他拜托在西祠“我是流浪猫”版认识的“猫友”马女士寻找愿意收养的人。

马女士在网上搜寻半天,没有发现有人找寻丢失的小猫。发帖寻找,也一直没人和她联系。几天的相处,吴先生和马女士都觉得,小白性格很温顺,也很粘人,一点也不认生,会很可爱地撒娇要东西吃,也会在吴先生脚边安静地睡觉。虽然很舍不得,但为了小白能得到更好的照顾,于是两位“猫友”还是希望能为它找一个新家。

马女士这几年也收留了好几只小猫,不仅有很多养猫的心得,也和小猫们产生了深厚的感情,所以,看到这只走失的小白,马女士决定,帮它找到一个负责任的家庭。马女士在帖子中提到,希望收养小白的人在南京定居,不会虐待它,而且要做好防疫、绝育措施,并且同意她和吴先生这两位爱猫人士偶尔去进行“家访”。

“2006年的时候,我因为老公出差,一个人在家很闷,所以在夫子庙买了一只小猫毛毛。相处了很久,结果它因为一次疫苗过敏生了很大一场病,那时候我才发现,我真的很喜欢小猫。后来把毛毛带回老家,父母很喜欢,便留给他们养了。可是,家里不见了毛毛的身影,我便觉得很孤单,于是我加入流浪动物保护组织做义工。”马女士说,“对于流浪的动物,我们应该给予更多的关爱,我希望,能帮小白找到一个能好好呵护它的家。”

如果你想收留小白,请致电快报热线96060。

实习生 朱蓓 快报记者 赵守诚



小白渴望有个家 快报记者 赵守诚 摄



江苏省人民医院的病房里,110岁的南京最长寿老人郑集教授精神十足地坐在病床上,手里拿一根棕色的长布带在身上来回按摩……原来,这是老人刚刚发明并获得专利的“茶授带”。昨天,听说快报记者要来给他拍照,老人赶紧请人从家里拿了一套款式时髦的西装换上,早早等着。

虽然生病住院,但好消息不断,“茶授带”获得专利,三本新书即将出版,男保姆也出院了,老人开心得不得了,病情很快好转。



郑集老人和他发明的茶授带 快报记者 赵杰 摄

喜欢和年轻人聊天

“我就喜欢年轻人跟我聊天,但你们不能太啰嗦。”一张嘴,老人就摆出教授的派头,开始滔滔不绝。作为南京大学的教授,他最擅长的就是讲课。

“我这个年龄头脑清楚,理解事情、说话很好是不容易的。”老人说这话可是有深意的,前几天,就有医生惹他“不高兴”了。原来,一位医生来看他,开起了玩笑。“郑老,1+3等于多少?”这个考幼儿园小朋友的问题考教授,老人当然要生气。“我告诉你等于4,我没有糊涂。”

“在家和在医院哪个好?”“在医院好,这里的医生照顾得很好!”郑集老人住的病房阳光很好,还有年轻的医生护士尽心照顾,虽然嘴上说不喜欢医生跟自己开玩笑,心里其实非常开

心,说起这些趣事就笑嘻嘻的。

老保姆病了,老人很寂寞

看郑集老人说了一个多月多的话都没停,记者建议他休息一会儿,可老人说,“我说话就是在休息!”前几天可不是这种景象,把大家都吓坏了。

出生于1900年四月初八的老人即将度过110周岁生日,不料在生日前,老保姆陆老先生脑梗发作住进了医院,这下可把郑集急坏了。

陆老先生60多岁,照顾郑老差不多10年了,对郑老的习惯很了解,两人还时常聊天。陆老先生病倒后,陆家的女儿就接手照顾郑集老人,可郑老不习惯,“17日那天一夜没睡,总是问我们,老陆病了,谁来照顾我?我说我会照顾的,可他担心不能长期照顾。”陆女士说,到了19

日,一直没有好好吃东西的老人开始拉肚子,20日那天大便出血了。“晚上赶紧把他送进医院,那时都有两顿饭没吃了。”经过几天的治疗,老人的便血止住了,饮食也恢复正常,现在就在医院里静养。

“他就是急的,也很寂寞。”郑集是位“空巢”老人,3个子女分别在美国、澳大利亚、中国北京。多年的相处中,老保姆成了他最贴心的朋友,因此保姆生病对他打击很大。好在现在男保姆也出院了,老人很开心,病情很快好转。

希望能多为社会做点事

昨天,郑集老人收到一份惊喜的礼物。他发明的“茶授带”获得了国家实用新型专利,并已经有厂家愿意投入生产。“这个很好,可以锻炼身体,还可以赚钱!”110岁了,又有退休工资,怎么还

想着赚钱?“我存了一些钱,想把钱捐出去帮助穷学生和穷苦的老人。”原来,老人是希望用自己的专利赚钱来帮人,而他自己多年来每天的伙食标准绝不超过10元钱。“他身上穿的西装是我买的,骗他是四五十块他才没说我。”陆女士说,就是别人送郑老礼物价格高他也会嫌人浪费。

最近,郑老的养生书——《111岁养身大师谈健身》即将出版。“因为老人过了生日就是111岁了,所以这样定名。”

“我今年的生日愿望就是健康地活着。”老人说,已经看透生死,但他会配合医生打针吃药,因为希望还能为社会多做点事。“我还有一个愿望,希望把我现在住的小楼建成纪念馆,把我的书籍和一生的心得都陈列其中,让人们可以去了解学习。”

快报记者 黄艳

食堂餐盘凭什么要我们学生自己倒

估计发帖人想都没想到,他引来的是一片骂声

在食堂吃完饭,嘴巴一抹就走人了,多方便。遗憾的是,这样的“好日子”很快就结束了,现在吃完饭得自己倒餐盘,这让中国药科大学的一名学生十分不爽。最近,他上网发帖质疑,“食堂的餐盘凭什么要学生自己倒?我们是消费者,消费的就是服务……”

帖子刚刚现身,就引来了无数白眼。

学生抱怨食堂餐盘要自己倒

网友“爱上胸罩的钢圈”发帖说,“这个问题缠绕很久,在学校的时候,我是不倒餐盘的,就直接放在那边,好几次差点被擦桌的大妈投来犀利的眼神秒杀。但我们是消费者,为什么要我们去倒餐盘呢?在好多学校——南邮、仙林的南师……他们都是吃完就走的。食堂做的本来就是服务,我们消费的就是服务。”

“自觉倒餐盘,好像是几个月前提出来的。”中国药科大学的一位学生告诉记者,有一天,食堂里突然挂起了横幅,建议大家伙儿自觉倒餐盘,不过这个提议也不知道是哪个部门提出来的。有时,食堂里还会站着几个红袖章,提醒同学们

别忘记倒餐盘。刚开始时,大家都觉得不太适应,毕竟那么长时间都是吃完就走人了。也有不少质疑声,“我们自己收盘子,那食堂阿姨干吗?她们不会失业吧?”

观点引来多数人鄙视

原本,帖子的作者认为自己的观点肯定能得到不少人的支持,没想到却引来大多数同学的“鄙视”。网友“flybas-ten@elong”讽刺,“建议学校雇几个人专门服侍楼主,费用楼主会解决的,他是消费者,最擅长的就是消费。”

“一屋不扫,何以扫天下。”一位网友说,细微处见精神,端个盘子,倒下剩菜,这不过是举手之劳罢了,浪费不了多长时间,居然还在这里抱怨,实在是匪夷所思。

“自己倒盘子多好,吃完了就收拾干净了。”南京师范大学的学生丁立告诉记者,对于食堂这样流动量大的地方来说是一件好事,这样的话,吃完了也就意味着腾出来一个新的座位。而且,也会为下一位吃饭的同学营造一个清爽干净的吃饭环境,何乐而不为呢?

快报记者 谢静娴



苏宁山西路店 4月16日样机清仓惠卖

苏宁通过对“五一”黄金周消费趋势数据的分析,发现今年“五一”家电消费将提前爆发。因此,苏宁集合上百厂商共同联合宣布本周提前启动“五一”促销。笔者获悉,4月16日苏宁电器山西路店将开启样机清仓盛宴,这可谓是开启了“提前启动五一盛惠”的航帆。

据苏宁透露,4月16日苏宁电器山西路店进行样机清仓活动,全场样机1折起,为了配合此次样机清仓活动,彩电、冰箱、洗衣机、小家电、数码、电脑、手机七大品类都将参加,众多品牌均给予支持,知名品牌如三星、LG、夏普、诺基亚、戴尔、索尼、惠而浦、佳能等都将助阵苏宁电器山西路店。为了保证活动期间样机充足,苏宁电器山西路店已经准备了100000台样机海量供应,以确保不会出现缺货的情况。

据悉,4月16日至19日,在苏宁电器山西路店购买样机的顾客,在享受特惠活动的同时,苏宁保证产品质量,所有产品均按照国家规定享

受贴心售后服务,让消费者在得到最大让利的同时,也可以安心选购电器产品。

除此之外,苏宁启动了30天超长价保,让消费者选购无忧。此次价保与往年相比,消费者更能切实享受到实惠,据苏宁人员透露,4月16日至19日在苏宁电器山西路店购买特价样机,如果遇到“苏宁本店降价、厂家销售价格下浮、市场价格下调”造成的商品价格下调,苏宁将双倍补偿差额。

即日起至15日,消费者光临苏宁电器山西路店预交定金,即可享受“一份定金,两份好礼的惊喜”:预交50元可领取180元爱仕达厨具两件套一份和200元心意券;预交200元可领取528元惠而浦小厨宝一个和400元心意;预交500元可领取858元品牌不锈钢水槽一个和1000元心意券。除此之外,4月16日前往山西路店购物的前100名顾客可以加赠电水壶。在样机甩卖期间,消费者只要凭借购物发票即可享受抽奖活动,一等奖为液晶电视!

宏图三胞建立国内首家 3G式IT体验中心

倍受业界关注的宏图三胞宏图大厦店整体升级改造工作正在紧锣密鼓地进行中,改造后的宏图三胞宏图大厦店将成为其国内首家3G网络全覆盖的IT产品自由体验式营销中心,除了在产品展示、布局规划等方面充分契合当前体验营销的趋势外,还融合了中国电信、Intel、AMD、微软、DELL、HP、联想、SONY、东芝等国内主流电信运营商和IT品牌厂家,成为最新网络应用支持、最新产品技术的展示平台。本周末,宏图三胞3G时尚IT体验营销中心一楼部分将可参观体验。为配合全面升级改造,即日起至正式开业期

间,宏图三胞将在此店和同城其他门店隆重推出一系列的互动活动。因该店升级而调整出的样机正在宏图三胞南京市区其他门店进行打折出售,最低折扣2折,其中不乏时下热销的精品。除此之外,佳能、索尼、联想等国内外知名品牌领衔的宏图三胞春季数码节也正在火热进行中,数码相机、3G手机、笔记本电脑等大量新品扎堆上市,包括价格直降、买赠、家电以旧换新、电信3G产品套餐、银行联合促销等活动正在同步开展。微软、罗技等品牌的高端附件产品最高5折的力度也是前所未有的。

2010江苏春季糖酒·副食品展览会 5月在南京国际展览中心举办

5月7-12日将在南京国际展览中心举办“2010江苏春季糖酒·副食品展览会”。

该展览会是为企业搭建的一个推广新产品、开拓市场、寻求合作伙伴、宣传企业品牌、了解行业资讯最直接、可互动的一个低成本、高效率的营销舞台。欢迎酒水、饮料、粮油食品、方便食品、农副食品、休闲食品等企业踊跃报名参展。

报名热线:025-85439928 网址:www.new-exhibit.com
欢迎有实力的企业冠名赞助!